



По факту массового отравления детей возбуждено уголовное дело

Алагирским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ по факту массового отравления детей и подростков в городе Алагире. Установлено, что с 12 по 15 сентября 2014 года в Алагирскую центральную районную больницу с диагнозом «кишечная инфекция» доставлены более 100 детей и подростков, которые были госпитализированы. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/645929>